



VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ ZAHRANIČNÍ PRACOVNÍ STÁŽ

ADAPTABLE OUTDOORS

PINCHER CREEK, ALBERTA, KANADA

Zahraniční oddělení FTK UP ve spolupráci s partnerskou organizací Adaptable Outdoors vyhlašuje dne **11.2.2025** výběrové řízení na 3měsíční zahraniční pracovní stáž zaměřenou na rekreaci osob se zdravotním postižením, či jiným znevýhodněním. Stáž bude realizována v rámci programu Erasmus, student tedy obdrží finanční podporu na pobytové i cestovní náklady.

Adaptable Outdoors je malá nevládní organizace umožňující lidem s různými handicapy účastnit se vybraných outdoorových aktivit. Nabízí programy zaměřené na turistiku, kajakování a rybaření s využitím speciálního vybavení, jako jsou terénní vozíky, stabilizované kajaky a elektrické rybářské pruty. Stáž poskytuje příležitost k rozvoji týmové spolupráce, kreativity a empatie v inspirativním prostředí kanadské divočiny.

Délka/termín stáže:

3 měsíce v termínu květen-srpen 2025

Určeno pro:

studenty FTK se zaměřením APA a REKRE, případně motivované studenty z jiných oborů

Jazykové požadavky:

angličtina minimálně na úrovni B2

Mezní termín pro odeslání přihlášky:

21. února 2025

Výběrové řízení je vypsáno prostřednictvím IS/STAG (Portál UP). Přijímány budou výhradně přihlášky podané prostřednictvím této aplikace. Upozorňujeme na nutnost nahrání povinných příloh k přihlášce (specifikováno v záložce Požadované dokumenty).

Výběrové řízení proběhne formou motivačního pohovoru v týdnu od 24. do 28. února. Konkrétní termín motivačních pohovorů bude oznámen uchazečům prostřednictvím emailu po uzavěrci podávání přihlášek. Motivačním pohovorem bude prověřena motivace uchazeče k zahraničnímu pobytu, význam stáže a jeho relevance pro budoucí uplatnění uchazeče, i komunikační schopnosti v anglickém jazyce.

Přidejte se k Adaptable Outdoors a pomozte vytvářet inkluzivní komunitu, kde má každý šanci objevovat krásy přírody!

Pro detailnější informace kontaktujte ZO FTK: RNDr. Markéta Kudláčková (marketa.kudlackova@upol.cz), NA 3.12

*Informace o organizaci Adaptable Outdoors: <https://adaptableoutdoors.ca/>

**Zkušenosti studentek FTK se stáží v AO v loňském roce: <https://ftk.upol.cz/nc/zprava/clanek/s-alenou-a-barou-na-cestech-k-inkluzi-pracovni-staz-v-kanadske-divocine/>